
                                                

PROCES-VERBAL DE REUNION
(Assemblée Générale Annuelle du 1er février 2020)

Après les souhaits de bienvenue aux adhérents présents, et au président  
Départemental Denis Singer, le Président, Gilbert Cazenave annonce que le 
quorum requis (1/3)  est atteint avec 54  présents et  36 pouvoirs, soit  90 adhérents
sur un effectif de 144 adhérents à jour de leur cotisations.
L’Assemblée peut ainsi délibérer.

Après présentation de l’Ordre du Jour, par le Président, le trésorier présente 
Générations Mouvement et ses différents rouages.
La parole est ensuite donnée à la secrétaire,  Maitée Coito, pour 
la lecture du Rapport Moral et d’Activités.
Pour 2019 ,16 nouveaux adhérents ont été accueillis,  cinq décès sont à déplorer. 

           Le club propose des activités hebomadaires, marche gym, loisirs créatifs , 
aquarelle, et jeux de société
Le club a participé avec brio à la dictée départementale, et planche sur le jeu 
culturel.
Les loisirs créatifs:les participantes vous attendent pour  renforcer leurs effectifs

La peinture : Georges est prêt à vous conseiller si l’aventure vous tente, n’hésitez 
pas.
La belote , le Rumikub et le scrabble  sont suivis par 16 participants en       
moyenne . De nouveaux venus sont attendus.
Les concours des jeux seront remplacés par un goûter pour les joueurs

Le jeux culturel  5 participants 
  

          Conférences, Groupama est intervenu pour nous présenter leurs produits et la 
MAIF nous a sensibilisé sur les dangers informatiques

Comme tout fini autour de la table :  
Les grillades ont été organisées à la salle communale de Lussagnet  à la suite de la
marche du 11 juin 2019 ,  61convives y participaient 
Repas pétanque 35 participants le 14 septembre
Châtaigne et Bourret à Gerderest  30 participants le 27 novembre

 Deux repas semestriels respectivement le 23 juin  Chez Rey repas de  mi-saison 
(79 convives)  et 16 anniversaires fêtés, et le 15 Décembre chez Courbet  repas de 
fin d’année (82convives) ont montré le plaisir des adhérents de se réunir autour  
d’une bonne table.
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Les voyages :

Nous sommes partis en ballade à Dancharia 27 participants, suivi par  une 
escapade de 3 jours en Camargue, 44 participants et enfin Lescun et une visite du 
fort du Portalet, .34 participants
Le Téléthon 

Le club a organisé un repas au profit du Téléthon qui a réuni 62 personnes
le repas, la marche , les dons et la vente des crêpes a permis au club de reverser 
1098 € au Téléthon cantonal

Comme chaque année, la distribution des chocolats et des calendriers a été 
effectuée par les membres du bureau ainsi que les visites de solidarité.

           A l’issue de la présentation du rapport moral, le Président procède au vote du 
rapport moral qui est adopté à l’unanimité
En résumé une bonne année pour le club, quantitativement et qualitativement.

Le Trésorier Jean-Claude Bousquet a ensuite présenté le Rapport Financier qui 
laisse apparaître un excédent  de 1127,34 € et a été validé par les vérificateurs aux 
comptes Martine Philippon et Serge Lagrave, qui sont  reconduits

Le Rapport Financier a été adopté à l'unanimité.
     

En 2020 sont organisés en complément des activités  hebdomadaires 
Un voyage en Aveyron
Une sortie au cabaret à Toulouse 
Le club est à l’écoute pour organiser d’autres  activité, ou sorties
 

  Voyages proposés par la fédération en 2020 : 

Prendre contact avec le président pour plus de renseignements ou sur le site de la 
fédération départementale  
http://pyreneesatlantiques.generations-mouvement.org/activites_et_animations

Election du tiers sortant renouvelable du bureau
Louise Gayet ,Gilbert Cazenave, Liliane Carrey, Michèle Lacaze ont renouvelé
leur candidature et Elisabeth Mondat a  présenté sa candidature au poste 
d’administrateur (rice) et ont été élu(e)s à l’unanimité :

            Le  prochain CA aura lieu le Jeudi 20 Février 2020 à 10h30

                                     

Denis Singer président de la Fédération Départementale nous a félicité pour la   
vitalité du club.

  
La séance est suspendue, et l’assemblée  est invitée  à la dégustation des galettes 

La Secrétaire
Maitée COITO
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